

Na temelju članka 28. Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću HEP-Operatora distribucijskog sustava d.o.o., donosi se

## **POLITIKA UPRAVLJANJA ZAŠTITOM ZDRAVLJA I SIGURNOSTI NA RADU**

HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., obavlja djelatnost distribucije električne energije na području Republike Hrvatske kao javnu uslugu, sukladno Zakonu o tržištu električne energije i drugim propisima. Zaštita zdravlja i sigurnost na radu naših radnika i svih osoba koje se po bilo kojoj osnovi nalaze u našoj nadležnosti dio je poslovne strategije HEP-Operatora distribucijskog sustava d.o.o.

Temeljem prepoznavanja opasnosti, štetnosti i napora te sveobuhvatne analize i procjene rizika za zdravlje i sigurnost radnika, opredijelili smo se za uspostavu, primjenu i kontinuirano poboljšavanje sustava upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti, temeljenog na zahtjevima međunarodnog standarda OHSAS 18001:2007.

Naše opredjeljenje je:

- redovito pratiti i provoditi zakonske i druge zahtjeve iz područja zaštite zdravlja i sigurnosti radnika na radu te ih implementirati u obavljanje djelatnosti,
- kontinuirano primjenjivati i poboljšavati tehnička rješenja i druge mjere zaštite zdravlja i sigurnosti za sprječavanje ili smanjivanje rizika na prihvatljive razine postavljanjem, provedbom i nadzorom ciljeva i programa te podizati razinu sigurnosti mjerenu prepoznatljivim pokazateljima,
- sprječavati ozljede i bolesti radnika i drugih osoba na radu uspostavom potpune provedbe pravila i mjera sigurnosti te odgovarajućim osposobljavanjem i informiranjem radnika i drugih osoba na radu,
- poticati različite oblike uključivanja radnika u odlučivanje na području zaštite zdravlja i sigurnosti na radu,
- stvarati dobre odnose i otvorenost prema nadležnim tijelima, lokalnoj zajednici i ostalim zainteresiranim stranama, u cilju usklađivanja i unaprjeđivanja mjera zaštite zdravlja i sigurnosti na radu te opće sigurnosti korisnika mreže.

Donošenjem Politike upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti na radu tvrtka se obvezuje osigurati potrebne resurse za provedbu i uspješno funkcioniranje sustava upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti.

Dužnost i obveza svih radnika i ostalih osoba koje rade ili se nalaze u radnim prostorima Društva je upoznavanje s politikom sigurnosti na radu s ciljem podizanja svjesnosti vezano uz provedbu obveza i odgovornosti za zaštitu zdravlja i sigurnosti u vlastitom djelovanju.

U Zagrebu, srpanj 2015. godine

Direktor  
  
Željko Šimek, dipl. ing.